
 

 

Προς το Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων 

Κυρίες και κύριοι,  

τα σχολεία μας, τα τελευταία χρόνια, έχουν προσανατολίσει τη μαθησιακή διδασκαλία στην ανάγκη για 

συνεχώς υψηλότερες επιδόσεις. Τα παιδιά πολύ συχνά διδάσκονται τι να σκέπτονται, ενώ σίγουρα θα 

ήταν καλύτερο για τη, σε βάθος χρόνου, εξέλιξή τους αν μάθαιναν πώς να σκέπτονται.  

Το παιχνίδι του μπριτζ, διαμορφωμένο ειδικά για τα σχολεία, έχει σχεδιαστεί για να δίνει στα παιδιά την 

ευκαιρία να βελτιώσουν τη λογική και επαγωγική σκέψη τους μέσα στο πλαίσιο ενός παιχνιδιού.  

Το μπριτζ είναι εγκεφαλικό παιχνίδι και προσφέρει νοητική άσκηση. 

Η ενασχόληση με τα σύμβολα και τους αριθμούς των καρτών του μπριτζ προϋποθέτει εστίαση και 

αυτοσυγκέντρωση.  

Η ταυτόχρονη παρουσία τριών άλλων παικτών στο τραπέζι ενισχύει την αυτοπεποίθηση των 

παιδιών, ενώ παράλληλα ευνοεί την επικοινωνία με τους άλλους και την κοινωνικότητα.  

Επειδή το μπριτζ δεν είναι ατομικό άθλημα, και έχει ως μονάδα το ζευγάρι, καλλιεργεί το πνεύμα 

συνεργασίας και ομαδικότητας. 

Η επιτυχία στο παιχνίδι εξαρτάται από την καλύτερη αξιοποίηση των στοιχείων που 

συγκεντρώνονται στη διάρκεια του παιχνιδιού.  

Η ενασχόληση με το μπριτζ απομακρύνει τα παιδιά από διάφορες επιβλαβείς ασχολίες που επηρεάζουν 

αρνητικά τη διαμόρφωση της προσωπικότητάς τους και τις σχολικές τους επιδόσεις.  

Εκατομμύρια παιδιά όλων των ηλικιών στην Ευρώπη και την Αμερική ασχολούνται με το μπριτζ από τη 

σχολική περίοδο της ζωής τους. 

Το μπριτζ είναι ένα παιχνίδι που παίζεται από άτομα ηλικίας 9 έως…99 ετών, όποτε αποτελεί μια 

δραστηριότητα στην οποία μπορούν να ασχοληθούν από κοινού οι γονείς με τα παιδιά! 

Η διάρκεια της εκμάθησης μπορεί να καλύψει όλη, ή τμήμα της περιόδου των εξωσχολικών 

δραστηριοτήτων των παιδιών. 

 

Η Ελληνική Ομοσπονδία Μπριτζ (ΕΟΜ) διοργανώνει Ετήσιο Μαθητικό Πρωτάθλημα τριών ημερίδων 

με εορταστικό χαρακτήρα – Χριστούγεννα, Απόκριες και Πάσχα – όπου συμμετέχουν ταυτόχρονα όλες 

οι πόλεις της Ελλάδος που έχουν μαθητικά τμήματα.   

Η Γενική Γραμματεία Αθλητισμού (ΓΓΑ) με τη σειρά της πριμοδοτεί με μόρια, για τις εισαγωγικές 

εξετάσεις στα Πανεπιστήμια, τους νέους που διακρίνονται στα Πανελλήνια Πρωταθλήματα. 

 

Είμαστε στη διάθεσή σας για περισσότερες πληροφορίες και ελπίζουμε στη συνεργασία σας, ώστε να 

παρουσιάσουμε το άθλημα στο σχολείο σας ή και να διοργανώσουμε μια σειρά μαθημάτων 

 

Με εκτίμηση 
Για το ΔΣ της ΕΟΜ 
                                                              Ο Πρόεδρος                                                  
 
 
 
                                                            Α. Αθανασιάδης                                                 


